

CRENCIAMENTO PÚBLICO Nº 02/2018 PROCESSO 26786/2017 ERRATA Na publicação veiculada no Diário Oficial do Município, do dia 13/03/18, Pág. 03, onde se lê “**CRENCIAMENTO PÚBLICO Nº 01/2018...**”, leia-se “**CRENCIAMENTO PÚBLICO Nº 02/2018...**”.